



## **Председатель СК России Александр Бастрыкин дал распоряжение следователям проверить факт неоказания медицинской помощи многодетной матери из Калининграда**



Председатель СК России Александр Бастрыкин дал распоряжение руководителю следственного управления СК России по Калининградской области организовать процессуальную проверку по факту неоказания помощи пострадавшей женщине со стороны медицинских работников.

24 апреля 2016 года в эфире одного из телеканалов был показан сюжет о том, что многодетная мать Ольга Бузикова из Калининграда после аварии получила перелом позвоночника и оказалась прикована к постели. При этом, как сообщается, врачи отправили её домой. Кроме того, Александр Бастрыкин поручил следователям выяснить, оказывается ли предусмотренная законом необходимая социальная поддержка детям из многодетной семьи.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Руководитель управления В. Маркин

24 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1032170>